11Iro

HUmsa: Agun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2009 16:14:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2009 16:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73088/answer/73089




YBaxaeMbiit Aqun! AHalbHBEIM ceKC 0e3 mpe3epBaTHBa YpeBaT MHOUIMPOBAHUEM MOYEIIOIOBHIX
yTel KuillegHoi ¢opoii. Bam Hamo coath aHanuabl Ha 31111 1 BEITOTHUTE ITOCEB MOYM Ha (Iiopy,
o0muit aHanus Moun. [ToToM 00paTUTECE K YPOJIOTY [AJT Ha3HaueHus neyenus. Ecimu Gymet
obnapyxens! 3I1I1I1, To meYynThCs MpUmeTcss 06ouM. Yaauw.



